

Открыты вакансии на место в швейцарской тюрьме | Les places vacantes dans une prison suisse vous attendent

Auteur: Лейла Бабаева, [Цюрих](#) , 15.02.2022.



На «кутузку» не похоже... © 2022 Canton of Zurich

Перед открытием новой тюрьмы Цюриха власти города хотят проверить ее работу и набирают желающих принять участие в «тестировании», которое продлится

несколько дней в конце марта. От добровольцев нет отбоя.

|

Avant l'ouverture de la nouvelle prison, les autorités zurichoises veulent tester son travail et recrutent ceux qui veulent participer au "testing" qui durera plusieurs jours fin mars. Des candidatures pleuvent.

Les places vacantes dans une prison suisse vous attendent

Тюрьма Gefängnis Zürich West (нем.: Западная тюрьма Цюриха) стоит не за чертой города и не в одном из отдаленных кварталов. Громадное серое здание, напоминающее отделение банка или страховой компании, высится в самом центре, недалеко от железнодорожного вокзала. Работа тюрьмы, рассчитанной на 241 заключенного, должна начаться 1 апреля – непонятно, смеяться от такой даты или плакать.

Прежде, чем размещать в камерах настоящих преступников, кантон хочет испытать новое здание, и в конце марта у самых смелых будет «уникальный шанс» оказаться в заключении на несколько дней «в реальных условиях». Желающих хоть отбавляй, словно речь идет о бесплатном отдыхе на Бали. Чем объяснить такой энтузиазм? Желанием почувствовать себя героем голливудского фильма? Стремлением отдохнуть от ежедневной рутины, развеяться, получить глоток свежего воздуха в тюремной камере? Может быть, добровольцы представляют себе, какое счастье наполнит их сердца, когда они вернутся домой и поймут, что все это было не по-настоящему? Или жизнь в Швейцарии кажется им настолько разумеренной, что они рады посидеть за решеткой? Возможно, это сродни разным ощущениям в детстве, когда тебя заставляют сделать уборку в твоей комнате, или когда ты сам захотел навести порядок.

Что касается властей Цюриха, то ими в первую очередь движет не желание подарить местным жителям острые ощущения, а стремление реорганизовать одну из самых критикуемых тюремных служб. До 2018 года лица, находящиеся в предварительном заключении, могли выходить из своих камер на один час в день и принимать душ два раза в неделю. После шквала критики в СМИ условия изменились, что должно стать видным во время проверки. Тем не менее, временное содержание под стражей остается «самым жестким из всех», предупреждает кантональная администрация.

Такая суровость необходима для предотвращения побега подозреваемого, который может совершить другие правонарушения или причинить вред себе и другим. Добровольцы смогут все испытать на себе, если согласятся на определенные условия. Возраст кандидатов - не менее 18 лет, они должны проживать в кантоне Цюрих. Любые электронные устройства запрещены, зато на месте прибывшим могут выдать бумагу и карандаши. Вот она, разгадка: вероятно, многие хотят побороть зависимость от смартфонов, планшетов и ноутбуков, но не желают платить за услуги специальных центров, где лечат от этой напасти. А тут такая возможность: и помочь кантону с тестированием, и отдохнуть от гаджетов. Меню мнимым заключенным предложат в трех вариантах: традиционное, халяльное и вегетарианское.

Все же тюрьма – учреждение серьезное: администрация оставляет за собой право отправить домой тех, кто не соблюдают действующие правила. Но помогут ли добровольцы провести настоящую проверку?

Директор Gefängnis Zürich West Марк Айерманн подчеркнул в интервью *Le Temps*, что

абсолютно в этом уверен, так как речь идет о обеспечении надлежащей работы и о возможности надзирателей ознакомиться с местом. Руководство тюрьмы не уточняет, сколько «заключенных» ей нужно для успешной проверки. Регистрация желающих попариться на нарах началась 4 февраля, на сегодня сотни человек проявили интерес к эксперименту. Пожелаем им хорошо провести время!

P.S.: Больше информации можно получить на [сайте](#) кантона Цюрих.

Швейцария

Статьи по теме

[«А в тюрьме сейчас ужин...»](#)

[Бассейн, тюрьма или высылка?](#)

[В Женеве открылась психиатрическая клиника-тюрьма Curabilis](#)

[Бернский «целитель» получил 15 лет тюрьмы](#)

[В женевской тюрьме Шан-Доллон негде яблоку упасть](#)

[Шахматный видеомост Швейцария – Россия](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/otkryty-vakansii-na-mesto-v-shveycarsko-y-tyurme>